



УКРАЇНА
ПЕРВОМАЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Соборна, 16, м. Первомайський, 64107, тел.(248) 3-32-55, факс:(248)3-20-74
E-mail: pervomaiska@rda.kh.gov.ua

14.09.2019 № 03-13/2823
на № _____ від 17.09.2019

Олені Яуфман

foi+request-54799-f8dc72tb@dostup.pravda.com.ua

Первомайська районна державна адміністрація Харківської області на Ваш запит від 17.09.2019 року надає наступну інформацію.

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» через Управління у справах молоді та спорту та Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, якому ми підпорядковуємося, за кошти обласного бюджету здійснюється оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (абзац 14 частини першої статті 1 Закону України) віком від 7 до 18 років, та які самостійно оздоровлюються у дитячих закладах відпочинку (абзац 2 частини першої статті 13 Закону України.)

Згідно наказу відділу освіти, молоді та спорту від 23.04.2019 року № 99 «Про організацію роботи ЗДО району в літній оздоровчий період 2019 року» оздоровлюються вихованці (в тому числі і до 3-х років) дошкільних закладів освіти, та на підставі цього наказу вартість харчування збільшується в літній період на 10%.

Діти з малозабезпечених родин забезпеченні безкоштовним харчуванням упродовж всього року (розпорядження РДА від 26.12.2018 №469 «Про встановлення грошової вартості харчування дітей та виділення коштів з бюджету на харчування учнів пільгового контингенту, учнів 1 – 4 класів та дітей у закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділів закладів освіти Первомайського району Харківської області на 2019 рік».

Нааявний перелік дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що за рахунок коштів обласного бюджету надають послуги з оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, щороку визначаються відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», за результатами відкритих електронних торгів. Путівки між районами та містами області розподіляє Управління у справах молоді та спорту.

Отримання путівки дитиною шкільного віку з малозабезпеченої родини, які потребують соціальної уваги, здійснюється на основі моніторингу попиту батьків щодо оздоровлення дітей та за пропорційним принципом урахування кількості дітей пільгових категорій в закладах району, та квоти путівок наданої

1100905

Департаментом соціального захисту населення, та Управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації.

У разі необхідності отримання путівки батьки звертаються до відділу освіти, молоді та спорту Первомайської районної державної адміністрації Харківської області. м. Первомайський вул. Гагаріна, 6 методист РМК Іванова Т.П. т: 3-31-85

Батьки подають заяви встановленого зразка.

Підставою у відмові путівки дитині є: невідповідність віку дитини встановленим вимогам, відсутність путівок, наявність медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку і якщо дитина вже оздоровлювалася в поточному році.

Порядок отримання дітьми шкільного віку, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки наступний: у триденний термін до початку зміни треба в медичному закладі отримати довідку, 079/о, довідку про епідоточення, та виписка про зроблені дитині щеплення.

Батьки зі своїми дітьми повинні звертатися до того сімейного лікаря з яким було підписано декларацію.

На прийом до сімейного лікаря батьки повинні мати медичну картку дитини.

Для отримання медичної довідки батьки звертаються в усній формі.

У найкоротші строки медичний заклад розглядає звернення батьків щодо отримання довідок.

Підставами у відмові надання довідки дитині є: звернення дитини без батьків або їх письмової згоди, наявність медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку.

Заступник голови районної
державної адміністрації



Олег ПРИЙМАК

Владислав Библів (05748) 3 31 85

Олені Яуфман

24.09.2019 № 03-13/2019

foi+request-5479918dc72fb@dostup.pravda.com.ua

Первомайська районна державна адміністрація інформує щодо оздоровлення та відпочинку дітей в межах компетенції.

Згідно Положення про управління праці та соціального захисту населення здійснюється санаторно – курортне лікування дітей із інвалідністю, яким встановлено інвалідність, пов'язана з Чорнобильською катастрофою (ст. 30 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28.02.91р. № 796-ХІІ).

Порядок надання послуг із санаторно – курортного оздоровлення постраждалих громадян затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2016р. №854 «Деякі питання санаторно – курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». Діти з інвалідністю мають право вільного вибору оздоровчого закладу відповідно профілю захворювання. За бажанням одного з батьків дитини з інвалідністю, у разі відмови від отримання санаторно – курортного лікування виплачується грошова компенсація у розмірі середньої вартості путівки в Україні, який встановлений Наказом Міністра соціальної політики №299 від 28.02.2019р. на 2019 рік у розмірі 524 грн..

В Первомайському районі діє Комплексна Програма соціального захисту населення Первомайського району на 2017 – 2020 роки, затверджена в новій редакції рішенням ХХХ сесії Первомайської районної ради VII скликання від 06.03.2019р. № 697-VII (зі змінами), якою визначено низку заходів щодо соціального захисту населення району, зокрема санаторно – курортне оздоровлення потерпілих дітей (крім дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою) за рахунок коштів районного бюджету. Інформацію щодо можливості санаторно – курортного оздоровлення потерпілих дітей доведено до відома їхніх батьків.

Заступник голови районної
державної адміністрації



Олег ПРИЙМАК

Ірина Овсяннікова (05748) 3 43 54

